
Sicherheitsdienst in  
Berlin und Umgebung
Professionelle Sicherheitsleistungen in Berlin und Brandenburg
•	 Persönliche Ansprechpartner

•	 Zertifizierter Sicherheitsdienst seit 1992

•	 Sicherheitsdienst nach höchsten Sicherheitsstandards

•	 (gemäß den VdS-, DIN 77200- und DIN EN ISO 9001-Richtlinien)

•	 Umfassende Services und erfahrenes Personal

•	 Die Überwachung von Gebäuden, Liegenschaften, Waren oder Unternehmen

Professioneller Sicherheitsdienst in Berlin - regionaler Service
Sie suchen einen Sicherheitsdienst? Sie suchen ein Berliner Unternehmen, das sich seit 
1992 auf dem Markt seriös und wirtschaftlich stabil etabliert hat? Dann haben Sie mit uns 
eine gute Wahl getroffen.

Einbrüche, Zerstörungswut, Vandalismus und Diebstähle bedrohen die Existenz jedes Un-
ternehmens. In Verbindung mit einem Rundum-Schutz steht ein erfahrenes Sicherheits-
unternehmen, das im privaten Bereich einen Vor-Ort-Wachdienst anbietet, der Grundstü-
cke, Lager, Läden, Liegenschaften und Personen schützt. Das Portfolio reicht von digitaler 
Überprüfung, Überwachung, Kontrollgängen bis hin zu ausgefeilten Sicherheitskonzep-
ten, die sich einzig und allein an den persönlichen Voraussetzungen der Kunden orientie-
ren.

Uns vertrauen zahlreiche Kunden – in ganz Berlin und Umgebung
Das Portfolio reicht von digitaler Überprüfung, Überwachung und Kontrollgängen bis hin 
zu ausgefeilten Sicherheitskonzepten, die sich einzig und allein an den Voraussetzungen 
der Kunden orientieren.



Deshalb wir
Bauchgefühl entscheidet
Machen Sie sich ein Bild von unseren Mit-
arbeitern und uns als Geschäftsführung.

Erreichbarkeit
Wir sind rund-um-die-Uhr erreichbar. Per-
sönlich und direkt.

Kontinuität
Unser Unternehmen ist seit 1992 im Bereich 
der Sicherheit erfolgreich.

Qualität
Zertifikate von akkreditierten Unternehmen 
– bei uns der VdS - bestätigen diese.

Personal
Feste Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mit 
langjähriger Zugehörigkeit und Motivation.

Betreuung
Persönlich und direkt durch feste An-
sprechpartner & Geschäftsführung.

Referenzen
Unsere langjährigen und dauerhaften Kun-
den sprechen für sich.

Wirtschaftliche stabilität
Ein wesentlicher Faktor für Vertrauen sind 
unsere beste Liquidität und Bonität in 
höchstem Maß.

Kalkulation der Sicherheitsdienstleistungen in Berlin  
einfach erklärt
Ab heute können Sie online ein unverbindliches und kostenloses Angebot anfordern und 
erhalten binnen weniger Werktage eine feste Kostenkalkulation, die keinerlei Schwach-
stellen oder preisliche Fallen beinhaltet.

•	 Unsere regionale Unternehmen spezialisieren sich auf spezifische Gefahren und bri-
sante Schwerpunkte der einzelnen Stadtteile.

•	 Unsere Notrufzentrale gewährleistet eine dauerhafte Sicherung Ihrer Personen- und 
Sachwerte.

Regionaler Objektschutz und Wachdienst mit  
Individualleistungen
Suchen Sie nach einem kompetenten Partner, der jederzeit erreichbar ist, sind Sie beim 
Sicherheitsdienst in Berlin an der richtigen Adresse.
Im Raum Brandenburg und Berlin offenbaren sich spezifische und regional unterschied-
liche Sicherheitsdienstleistungen, die genau zu Ihrem Objekt und Ihrem Unternehmen 
passen. Dabei ist abzuwägen, welche der Einzelleistungen für Sie nutzbar bleiben, ohne 
das Budget überzustrapazieren. In erster Linie sollte es um den Erhalt der Unternehmens-
strategien gehen.

0800 8770 500

tel:08008770500


Kalkulation der Sicherheitsdienstleistungen in Berlin  
einfach erklärt
Ab heute können Sie online ein unverbindliches und kostenloses Angebot anfordern und 
erhalten binnen weniger Werktage eine feste Kostenkalkulation, die keinerlei Schwach-
stellen oder preisliche Fallen beinhaltet.

Unsere regionale Unternehmen spezialisieren sich auf spezifische Gefahren und brisante 
Schwerpunkte der einzelnen Stadtteile.
Unsere Notrufzentrale gewährleistet eine dauerhafte Sicherung Ihrer Personen- und 
Sachwerte.

Jetzt unverbindlich anfragen
Senden Sie uns jetzt ganz einfach Ihre unverbindliche Anfrage und Sie erhalten umgehend 
ein maßgeschneidertes Angebot von uns!

0800 8770 500
info@hauschildtundblunck.de
https://hauschildtundblunck.de

Aktuelle Stellenangebote von
Hausschildt & Blunck

tel:08008770500 
mailto:info%40hauschildtundblunck.de%20?subject=
https://hauschildtundblunck.de
mailto:info@hauschildtundblunck.de


Regionale Sicherheit Dienstleistungen, Wachschutz und  
mobiler Kontrolldienst in Berlin
In Orientierung am Bundesverband der Sicherheitswirtschaft arbeitet bei uns ausschließ-
lich qualifiziertes Fachpersonal, das über reichhaltiges Know-how verfügt, um professio-
nell, zuverlässig und kompetent aufzutreten. Das gilt für den Streifendienst ebenso wie 
für den Objektschutz und den Wachschutz. Dabei entscheidet die Erfahrung in der Ham-
burger Region über die Qualität der Überwachung, denn die Kollegen vor Ort können ein-
schätzen, welche Risiken sich tagtäglich vor der eigenen Ladentür ergeben.

Es ist also äußerst wichtig, auf individuelle Dienstleistungen, Wachschutz und Wachdienst 
sowie einen mobilen Kontrolldienst zu setzen, der in Abstimmung zur Region und Stadt 
entscheidet und keine Pauschallösung aus der Tasche zieht. Nur so können Sie zukünftig 
auf potentielle Risiken maßstabsgenau eingehen, ohne das eigene Sicherheitskonzept 
immer wieder aktiv, neu ausrichten zu müssen. Im Ernstfall greift unsere Notrufzentrale. 
Hier erreichen Sie zu jedem Zeitpunkt Fachpersonal und einen passenden Ansprechpart-
ner, der sofort weiterhilft und in wenigen Augenblicken verfügbar ist.

Die Leistungen eines Sicherheitsdienstes in Hamburg machen sich immer dann bezahlt, 
wenn es zum Ernstfall kommt und ohne Umwege in schnellster Zeit die gebuchten Dienst-
leistungen zur Verfügung stehen. Hier spielt einzig und allein der umfassende Schutz 
unserer Kunden eine ausschlaggebende Rolle, wenn es darum geht, in risikoreichen Zei-
ten und bei einer potentiellen Bedrohung unverzüglich einzugreifen.

Buchen Sie Ihr individuelles Konzept und fordern Sie noch heute ein kostenloses Ange-
bot an, das einen umfassenden Schutz gegen Vandalismus und Diebstahl gewährleistet. 
Stellen Sie niemals die innerbetriebliche Sicherheit und ihre Zukunft auf die Probe, son-
dern entscheiden Sie sich frühzeitig für den geeigneten Partner vor Ort in Hamburg. In der 
gesamten Hamburger Region und Umgebung sowie in der Hansestadt selbst bieten sich 
jährlich wechselnde Herausforderungen. Es entscheidet sich also anhand der eigent-
lichen Position, welche der Sicherheitsdienstleistungen infrage kommen. Vertrauen Sie 
auf unser Know-how, das seit 1992 besteht und entscheiden Sie sich für den passenden 
Sicherheitsdienst in Hamburg, der Ihnen zur Seite steht.

Wie wird mein Objekt durch den Sicherheitsdienst in Berlin geschützt?
Die Art und Weise, wie Ihr Objekt geschützt wird, hängt von den individuellen Anforderun-
gen und Wünschen ab. Hauschildt & Blunck bietet Ihnen eine maßgeschneiderte Lösung, 
die auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist.
Im Allgemeinen umfasst der Schutz Ihres Objekts folgende Maßnahmen:
•	 Persönliche Überwachung: Unsere Sicherheitsmitarbeiter patrouillieren regelmäßig 

auf Ihrem Gelände und kontrollieren Zugänge und Eingänge.

•	 Technische Sicherheitsmaßnahmen: Wir installieren und warten moderne Sicherheits-
technik wie Alarmanlagen, Videoüberwachung und Zutrittskontrollsysteme.

•	 Notfallmanagement: Im Falle eines Notfalls werden unsere Sicherheitsmitarbeiter 
schnell und effektiv reagieren.



Was kostet ein Sicherheitsdienst in Hamburg und Umgebung?
Die Kosten für unsere Sicherheitsdienstleistungen hängen von verschiedenen Faktoren 
ab, wie z. B.:
•	 Art und Umfang der gewünschten Leistungen

•	 Größe und Lage des Objekts

•	 Sicherheitsbedürfnisse des Kunden

•	 Wir erstellen Ihnen gerne ein individuelles Angebot, das Ihren Anforderungen und Wün-
schen gerecht wird.

Was passiert, wenn es zu einem Notfall kommt?
Im Falle eines Notfalls wird unser Sicherheitsdienst sofort reagieren. Unsere Sicherheits-
mitarbeiter sind geschult und erfahren im Umgang mit Notfällen und werden alles tun, um 
die Situation zu bewältigen und Schäden zu vermeiden.

Wenn die Alarmanlage Ihres Objekts auslöst, wird unser Sicherheitsdienst sofort alarmiert. 
Ein Sicherheitsmitarbeiter wird sich dann mit Ihnen in Verbindung setzen, um die Situation 
zu besprechen. Wenn es sich um einen Fehlalarm handelt, wird dieser durch den Sicher-
heitsmitarbeiter bestätigt und die Alarmanlage zurückgesetzt.

Wenn es sich um einen realen Notfall handelt, wird der Sicherheitsmitarbeiter vor Ort ein-
treffen und die Situation bewältigen. Dazu kann er z. B. folgende Maßnahmen ergreifen:
•	 Den Eindringling in Schach halten

•	 Personen in Sicherheit bringen

•	 Die Polizei alarmieren

•	 Hauschildt & Blunck ist ein zuverlässiger Partner, der Ihnen rund um die Uhr Sicherheit 
bietet. Wir arbeiten nach höchsten Sicherheitsstandards und sind stets bemüht, Ihre 
Bedürfnisse zu erfüllen.

Hauschildt & Blunck
Wach- und Objektschutz GmbH & Co.KG

Pariser Platz 4a
10117 Berlin

Telefon
030 5770 1075

Email
info@hauschildtundblunck.de

Mo. - Fr.: 08.00 - 18.00 Uhr
Rund um die Uhr erreichbar

tel:03057701075 
mailto:info%40hauschildtundblunck.de%20?subject=
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